

Gazeta de Voinești

Orășelul

Copiiilor



ASOCIAȚIA "EXPLORATORI PENTRU VIITOR"
te invită duminică, 3 octombrie, între orele 11:00
și 17:00, pe Stadionul Voinești să participi la
"Orășelul Copiilor"

DIN PROGRAM:

jocuri, trasee de orientare și concursuri cu obstacole,
exerciții pentru stimularea creativității, deprinderea
unor cunoștințe de prim-ajutor, teatru de păpuși,
atelier de meșteșuguri etc.

Comuna Voinești va fi gazda unui eveniment inedit care, suntem siguri, îi va bucura în egală măsură atât pe copii, cât și pe părinți: ORĂSELUL COPIILOR!

Asociația "Exploratori pentru viitor" și Primăria Voinești își propun să ofere copiilor o zi de neuitat în atmosfera unui oraș în miniatură în care vizitatorii vor face cunoștință cu principalele instituții ale unui oraș, vor afla cu ce se ocupă fiecare dintre acestea și cum le pot fi de folos.

Copiii vor avea ocazia să se joace, să învețe într-un mod plăcut lucruri utile (cunoștințe generale, sănătate, educație, antidrog etc.), să cunoască alți copii și să se bucure de surprizele pregătite de organizatori.

Asociația „Exploratori pentru viitor” este o organizație care se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 11 și 15 ani. Exploratorii (copii

care fac parte dintr-un club al organizației) au orientări spre cunoașterea și ocrotirea mediului înconjurător, își dezvoltă talentele și capacitățile în spirit altruist, învață să ia decizii și să se descurce în situații dificile, învață să-și ajute familia și își dezvoltă trăsăturile de caracter: cinstea, respectul, curajul, ordinea, punctualitatea.

De asemenea, exploratorii participă la drumeții, excursii și tabere, ocazii în care aceștia exersează cunoștințele acumulate la club sau învață lucruri noi.

Sora geamănă a Asociației "Exploratori pentru viitor" este organizația "Licurici", care urmărește aceleași scopuri, doar că se adresează unui segment de vârstă mai mic, și anume copiii între 7 și 11 ani. Specificul organizației Licuricilor este că se ocupă nu doar de copii, ci și de

părinți și de relațiile de familie. Astfel, scopul principal al organizației Licuricilor este de a consolida legăturile de familie, în special relația dintre părinți și copii. Sunt organizate tabere în care participă întreaga familie (sau cel puțin copilul însoțit de un părinte), seminare pentru părinți, diverse activități în care părinții și copiii sunt puși în situația de a conlucra.

Vă așteptăm pe 3 octombrie 2010, începând cu ora 11:00, la ORĂSELUL COPIILOR, unde veți avea ocazia nu doar să vă bucurați de o zi frumoasă, ci chiar să vă înscrieți într-un club de Exploratori sau Licurici.

Locația desfășurării acestui eveniment este Stadionul Voinești.

*Fulger Dan,
Reprezentant teritorial
Asociația „Exploratori pentru viitor”*

Cabinet medical pentru locuitorii din Manga și Mânjina

Veste bună pentru locuitorii satelor Manga și Mânjina! Începând cu data de 01 octombrie 2010, la Manga va funcționa Cabinetul Medical Individual Dr. Motoiu Mihaela.

Locația CMI - fosta Școală generală din satul Manga.

Programul de lucru - marțea și joia, între orele 12:00 -15:00.

Dat fiind faptul că distanța dintre satele Manga și Izvoarele este de aproximativ 5 km, considerăm că înființarea acestui cabinet medical este benefică, eliminând astfel eforturile fizice și materiale pentru deplasarea bolnavilor sau persoanelor vârstnice până la cabinetul medical existent.

Țin să mulțumesc pe această cale doamnei doctor (și consilier local PSD) Motoiu Mihaela



pentru înțelegerea de care a dat dovadă venind în sprijinul cetățenilor celor două sate.

Mulțumesc de asemenea tuturor consilierilor locali pentru sprijinul acordat în alocarea spațiului necesar înființării acestui cabinet.

*primar,
Sandu Gabriel Dănuț*

PRIMĂRIA A ÎNCHIRIAT UN MICROBUZ PENTRU TRANSPORTUL ELEVILOR

Datorită noilor structuri organizatorice din Ministerul Educației, Școala Manga a fost desființată, considerându-se că numărul mic de elevi nu justifică cheltuielile cu personalul și întreținerea.

În atare condiții, am fost puși în situația de a găsi o soluție privind transportul elevilor de la școala desființată la unitatea de învățământ unde au fost repartizați.

De asemenea, am primit solicitări din partea mai multor părinți din satul Oncești pentru rezolvarea problemei legate de transportul elevilor claselor V-VIII de la Școala Oncești la Școala

Brătulești.

Astfel, începând cu 21 septembrie 2010, la solicitarea conducerii Școlii Voinești, cu sprijinul Primăriei și cu acordul Consiliului Local, problema a fost rezolvată. Elevii vor fi transportați cu un microbuz închiriat.

Traseele și programul

Pentru copiii din satul Oncești:
Ora 7:30 plecare de la str. Valea lui Bar - Cismea - Emil Ilinca - Stadion - Școala Brătulești
Ora 14:00 - Retur

Pentru copii din satul Manga:
Ora 13:30 plecare din punctul

Mănescu Marian - Manga - Mânjina - Școala Suduleni
Ora 17:00 - Retur

Precizăm faptul că acest microbuz este destinat NUMAI transportului de elevi, drept pentru care rugăm ca ceilalți cetățeni să nu insiste pentru călătoria cu acest mijloc de transport.

Sperăm că această măsură luată în sprijinul elevilor să rezolve atât problema legată de distanța de parcurs, cât și de siguranța copiilor dumneavoastră.

*viceprimar,
Popa Claudiu*

Paza bună trece primejdia rea

Încep acest material prin a vă prezenta un rezultat pozitiv pe care l-a înregistrat Poliția Comunală Voinești. În noaptea de 19/20.06.2010, o persoană necunoscută a pătruns în incinta Școlii Generale Izvoare, de unde a sustras mai multe bunuri, în valoare de 3.500 de lei. La puțin timp după săvârșirea faptei, în urma activităților desfășurate, a fost identificat autorul, iar o parte din bunurile sustrate au fost recuperate. Autorul faptei este din localitate. Acesta, pe fondul consumului de alcool, a pătruns în școală și a sustras bunurile. Împotriva autorului s-a întocmit dosar penal, fiind trimis în judecată.

În ultima perioadă s-au înregistrat o serie de aspecte negative prin săvârșirea de furturi, datorate, în mare parte, lipsei unor măsuri de asigurare a bunurilor. În noaptea de 14/15.08.2010, ne-a fost sesizat faptul că persoane necunoscute au sustras un autoturism ce aparținea unui locuitor al comunei. Din primele verificări s-a stabilit că proprietarul a lăsat cheile în autoturism, ușurând astfel munca hoților.

Mă simt obligat să vă informez că fiecare dintre noi îi revine obligația de a-și asigura casele, bunurile și valorile împotriva oricăror acțiuni ilicite, care lezează dreptul de proprietate, existența materială a

acestora, precum și protecția persoanelor împotriva oricăror acte ostile, care le pot periclita viața, integritatea fizică sau sănătatea, așa cum este prevăzut în Legea 333/2003 .

Art.16 din Legea 333/2003 menționează că persoanele fizice sau juridice care dețin cu orice titlu terenuri agricole își pot organiza, în asociere sau individual, paza de câmp prin una dintre formele

naționale de cercetare-dezvoltare, societățile comerciale, indiferent de natura capitalului social, precum și alte organizații care dețin bunuri ori valori, cu orice titlu, denumite în prezenta lege unități, sunt obligate să asigure paza acestora.

Persoanele fizice pot apela pentru protecția personală la serviciile unor societăți specializate, în condițiile legii.

Răspunderea pentru



prevăzute de lege: prin forțe și mijloace militare sau civile, de către instituțiile specializate ale autorității administrației publice sau în regim privat, de către proprietarii sau deținătorii obiectivelor, bunurilor sau valorilor, precum și de către societățile specializate de pază și protecție.

De asemenea, la art. 2 alin. 1 se prevede că, “ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale și locale, regiile autonome, companiile și societățile naționale, instituțiile

luarea măsurilor de asigurare a pazei bunurilor și valorilor deținute cu orice titlu revine conducătorilor unităților prevăzute la art. 2 alin.1, iar nerespectarea acestor prevederi se sancționează cu amendă de la 2000-5000 lei”.

Pentru eventualele sfaturi vis-à-vis de măsurile de siguranță împotriva efracției vă stau la dispoziție.

**Șeful Poliției Comunale Voinești,
inspector de poliție
Uță Nicolae Gabriel**

În sfârșit, vin investitorii!

FABRICĂ DE SUCURI NATURALE LA VOINEȘTI

De la preluarea mandatului de primar, mi-am dorit să ajut la realizarea unei investiții majore pe teritoriul comunei noastre, investiție care să vizeze valorificarea producției de fructe, mere în special, știut fiind că cea mai mare parte a populației din zona noastră, dar și din Argeș, își câștigă existența din plantațiile de pomi fructiferi.

La nivelul celor două județe, sunt peste 8000 de hectare de plantații de măr, care asigură o producție anuală de peste 200.000 de tone de mere.

Comuna Voinești este epicentrul plantațiilor de măr, iar Stațiunea de Cercetare și Producție Pomicolă și-a adus o importantă contribuție la dezvoltarea patrimoniului pomicol din România.

Cea mai mare problema cu care ne confruntăm este legată de valorificarea producției de fructe. Analizând această situație, având cunoștință că pe piața din Europa se cere suc concentrat și știind că vă doriți să puteți valorifica la nivel superior producția de mere tot timpul anului, am căutat un investitor împreună cu care să realizăm acest obiectiv. Și am făcut un pas foarte important!

În ședința Consiliului



Local din data de 08.09.2010, cu unanimitate de voturi, s-a aprobat concesiunea unei suprafețe de teren de circa patru hectare în islazul Mureș, pentru realizarea investiției "Fabrică de producere sucuri concentrate de fructe din plantațiile Bazinului Pomicol Voinești și din fructe de pădure, cu o capacitate de prelucrare de 500 de tone/zi, precum și depozit cu atmosferă controlată, cu o capacitate de depozitare de 5000 de tone/an - mere industrializabile".

În aceeași ședință de Consiliu Local a fost aprobat și "Studiul de oportunitate" pentru realizarea investiției, precum și caietul de sarcini. În data de 27.10.2010, la sediul Primăriei Voinești, va avea loc licitația pentru concesiunea suprafeței de patru hectare de teren, nece-

sară pentru realizarea investiției.

În caietul de sarcini, există o clauză care stipulează că firma câștigătoare are obligația ca, în termen de 12 luni de la momentul semnării contractului de concesiune, să realizeze investiția.

Valoarea proiectului ce se preconizează a fi realizat este de aproximativ 16 milioane de euro.

Sperăm ca totul să se deruleze conform graficului nostru, iar sfârșitul anului 2011 să aducă revigorarea comunei noastre, o revigorare pe care o așteptăm de 20 de ani. Așa să ne ajute Dumnezeu!

Sandu Gabriel Dănuț,
primarul dumneavoastră

SFATURI PENTRU PREVENIREA FURTURILOR DE ANIMALE ȘI PĂSĂRI

● În timpul nopții, asigurați cu sisteme de închidere (lacăte, zăvoare) ușile grajdurilor sau anexelor gospodărești unde țineți animalele și păsările

● Pe cât posibil, în timpul nopții, asigurați iluminatul zonelor unde sunt animalele, dar nu uitați unul sau doi câini de pază vă pot scuti de multe neplăceri

● Animalele lăsate nesupravegheate pe pășuni, islazuri sau pe marginea drumului constituie o pradă ușoară pentru hoți. Nu le creați această posibilitate!

● Nu amplasați grajdurile sau adăposturile de animale la distanță mare de locuință sau în locuri izolate, fără să asigurați paza acestora

● Când plecați de acasă, rugați vecinii sau rudele apropiate să vă supravegheze locuința. Procedați la fel și dumneavoastră când aceștia sunt plecați

● Veniți în sprijinul organelor de poliție cu date privitoare la persoane care săvârșesc fapte de natură penală sau contra-vențională.

Crotalierea porcilor, condiție esențială pentru obținerea despăgubirilor

Încep prin a vă aduce la cunoștință că în această perioadă se identifică prin crotalie auriculară toate porcinele din gospodăria populației, cele achiziționate și neidentificate și purceii proveniți din fătările din propriile dumneavoastră gospodării. Este o acțiune de maximă importanță întrucât atunci când ar evolua un focar de boală (spre exemplu, pesta porcină) care impune sacrificarea în masă a animalelor și recuperarea pagubei, proprietarii sunt despăgubiți de către stat doar pentru porcinele identificate prin crotaliere. Altfel nu există despăgubire, să fiu bine înțeles.

De asemenea, este o activitate ce se susține de către statul român, pe dumneavoastră, proprietarii, nu vă costă nimic. În plus, este o acțiune obligatorie prin lege pentru toți proprietarii de porcine. Țin să specific că am avut și multe refuzuri, atitudini contradictorii, gospodari care nu înțeleg obligativitatea activității veterinare asupra animalelor. Voi spune doar atât: toți proprietarii de animale care continuă să manifeste împotrivire la acțiunile sanitar-veterinare vor fi trași la răspundere contravențională. Trebuie să știți că s-au schimbat normele de aplicare. Fără excepție, vom recurge la aceste metode de tragere la răspundere. Trebuie să înțelegem cu toții că atâta timp cât creștem animale în gospodăria proprie, chiar dacă ele sunt proprietatea noastră, suntem obligați să respectăm legea sanitar-veterinară în vigoare în România, precum și toate programele guvernamentale de apărare a sănătății



animalelor și a protejării oamenilor și mediului. Deci, unde-i lege nu-i tocmeală. Este vorba până la urmă de hrana noastră, fraților! Nu este normal să ne hrănim cu produse de la animale cât mai sănătoase și astfel și noi să avem o bunăstare de sănătate? Să dăm dovadă de înțelepciune și să nu ne mai opunem, pentru că așa vrem noi sau pentru că "sunt animalele mele și fac ce vreau cu ele", cum spunea cineva cu ceva timp în urmă.

**Dr. Mandroiu Nicolae,
CMV Voinești**

BIBLIONET, LUMEA ÎN BIBLIOTECA TA

“Eu mi-am imaginat întotdeauna Paradisul sub forma unei biblioteci, alte persoane consideră că ar fi o grădină, alții și-l pot închipui ca un palat, eu l-am imaginat întotdeauna ca o bibliotecă și aici mă aflam eu...”

Jorge Luis Borges

Biblionet este un program derulat pe o perioadă de cinci ani, care le va facilita românilor accesul gratuit la informație, prin dezvoltarea unui sistem de biblioteci publice moderne. Prin cursurile de formare și tehnologia furnizată, Biblionet va ajuta bibliotecile să asigure servicii în comunitățile locale sub forma unui parteneriat între IREX, Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR), autoritățile locale și naționale și bibliotecile din țară.

Ajunsă la vârsta de 90 de ani, Biblioteca “Vasile Florescu” din Voinești nu este încă o locație cunoscută, un centru de referință cum ar trebui să fie.

O parte a locuitorilor comunei noastre a auzit de existența ei, dar fără să îi treacă pragul, iar ce este mai grav - sunt locuitori care nu au auzit de existența bibliotecii noastre.

De aceea considerăm că trebuie să ieșim din anonimat și să invităm să ne vizitați în fiecare zi, de luni până vineri, între orele 8:00-16:00, în incinta Centrului Cultural –Administrativ Voinești (intrarea în sala de festivități - la etaj).

Dotarea este una dintre cele mai moderne, iar numărul și varietatea volumelor, pe măsură.

Accesul este liber pentru toți locuitorii comunei Voinești, indiferent de vârstă, iar obținerea de informații atât în sistem tradițional cât și în sistem electronic este gratuită.



Începând cu data de 28.07.2010, cititorii noștri au acces gratuit la Internet, deoarece biblioteca a fost dotată cu patru calculatoare conectate la rețea, căști, webcam-uri, un scanner și o imprimantă, precum și cu un video-proiector.

Sistemul de operare pentru PC-uri este Windows Vista, fiecare calculator beneficiind de cel mai nou program creat de Microsoft, numit Windows Steady State, cu ajutorul căruia se poate gestiona mai bine și mai ușor activitatea utilizatorilor.

Biblioteca din Voinești se numără printre cele 20 de biblioteci din județul Dâmbovița care au fost dotate cu CIP finanțat de Fundația “Bill &Melinda Gates”.

Prin dotare cu echipamente IT, activitatea CIP-lui este orientată spre inițierea membrilor comunității în utilizarea tehnologiilor moderne. Acest tip de servicii realizate cu rapiditate și eficiență prin internet sunt o adevărată binefacere pentru persoanele cărora le sunt inaccesibile din diverse cauze: distanță, costuri, lipsă de timp.

Deschiderea oficială a

CIP-ului (calculatoare cu internet pentru public) va avea loc la sfârșitul lunii octombrie.

Introducerea în era informaticii, noul pe care îl oferă acum biblioteca, sperăm că va crește frecvența în acest “labirint al științei, informării și cunoașterii”. Setea de informare a atins niveluri fără precedent iar biblioteca are rolul de a organiza informația pe care o deține și de a o

face accesibilă unui număr cât mai mare de utilizatori. Biblioteca și bibliotecarul își unesc forțele, la modul responsabil, determinant, spre a oferi cititorului servicii de informare în concordanță cu nevoile acestuia, cu tradiția și cu valorile noastre perene.

Biblioteca a devenit un centru informațional complex, furnizor de servicii moderne, resursă fundamentală pentru comunitate.

În speranța că am reușit să vă stârnesc interesul de a pătrunde în această oază de liniște, am să comentez citatul marelui scriitor francez.

J.L.Borges consideră biblioteca un paradis fiindcă are posibilitatea să întâlnească gândirea umanității și ce poate fi mai frumos decât să te îmbogățești spiritual din lumina altora.

Nu trebuie decât să profităm de această imensă comoară, să învățăm să prețuim.

**Bibliotecar,
Belbe Florentina**

Atenție când vă expiră actele de identitate! Riscați amendă!

Intrarea în legalitate în ceea ce privește domiciliul, identitatea sau actele de stare civilă ar trebui să reprezinte un subiect de interes maxim pentru fiecare cetățean. Am constatat cu o deosebită mulțumire că cetățenii comunei noastre, precum și cei din celelalte localități arondate Serviciului Local de Evidența Persoanei Voinești, sunt oameni onesti și cu simțul responsabilității. Astfel, numărul celor care se prezintă zilnic la ghișeu nostru a crescut simțitor. Dacă la începutul activității Serviciului se prezentau în medie 4-6 persoane zilnic, acum s-a ajuns la 10 solicitări. Într-un articol anterior vă aduceam la cunoștință sancțiunile de care sunteți pasibili dacă nu acordați atenție sporită termenelor de valabilitate și păstrării în bune condiții a actelor dumneavoastră de identitate. Știu că în această perioadă locuitorii comunei noastre sunt preocupați de recoltarea și valorificarea merelor, dar rugămintea mea sinceră este să verificați cu atenție termenele de valabilitate a cărților de identitate sau a buletinelor. Dacă observați că

acestea sunt expirate sau se apropie termenul de încheiere a valabilității, faceți-vă timp și treceți pragul serviciului nostru. Trebuie să aveți în vedere faptul că legile în vigoare ne permit să solicităm un nou act de identitate cu 180 de zile înainte de expirarea celui vechi. Sancțiunile pentru expirare ar trebui aplicate când actul de identitate vechi mai are 15 zile de valabilitate. Cu toate acestea, Serviciul Public Local de Evidența Persoanei Voinești, cu concursul domnului primar Sandu Gabriel, care a dat dovadă de înțelegere și respect față de locuitorii pe care îi deservește, a stabilit ca sancțiunile să fie puse în aplicare la 30 de zile după expirarea actelor de identitate. Astfel, de la 30 de zile și până la 90 de zile de la expirarea actelor de identitate veți primi sancțiune maximă. Pentru pierdere, furt sau deteriorare veți primi o amendă în cuantum de jumătate din valoarea sancțiunii prevăzute de lege, dacă achitați această sumă pe loc, la casieria Primăriei Voinești.

ing. inspector Ionuț Alin Pavelescu

Stare civilă

În perioada 21.08 - 21.09.2010, la Primăria Voinești au fost înregistrate 10 acte și fapte de stare civilă, după cum urmează:



CĂSĂTORII

1. David Ion și Drăgoi Claudia
2. Năbârjoiu Constantin Claudiu și Dumitra Raluca
3. Vârlan Constantin Sorin și Radu Andreea
4. Chișavu Ionuț Bogdan și Titi Elena Cerasela
5. Cârștian Victor și Oprica Maria

Le urăm casă de piatră!

DECESE



1. Grigorescu Elena
2. Iordan Elena
3. Neagoe Ion
4. Pleșer Carol
5. Roșu Eugenia

Dumnezeu să-i odihnească!

IMPORTANT PENTRU PENSIONARI

Consiliul Director al Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din Târgoviște face cunoscut tuturor pensionarilor, de orice categorie, din comuna Voinești și din localitățile învecinate că a deschis o filială, conform statutului de funcționare, în satul Voinești, la locuința domnului inginer Safta Ion (vis-à-vis de Școala generală).

Măsura este luată în sprijinul pensionarilor care au nevoie de împrumuturi bănești cu dobânzi foarte rezonabile, pe o perioadă de timp stabilită în contract (3- 6-9-12 luni).

Valoarea împrumutului se acordă în



funcție de fondul de cotizație depus la data cererii.

Membrii înscrșiși pot beneficia și de ajutor de deces, în funcție de vechimea în CARP.

Fondul de cotizații poate fi retras la cerere sau cu ocazia decesului.

Pentru a lua cunoștință de condițiile ce trebuie îndeplinite și orice alte informații, vă rugăm să vă adresați delegatului sus menționat la următoarele numere de telefon: 0723-593061 sau 0245-679267.

Ion Mihai,

Președintele Consiliului Director

După ani și... ani

Pentru cei care n-au mai trecut pragul Căminului Cultural Gemenea-Brătulești de multă vreme, le fac cunoscut faptul că acesta a prins din nou viață.

Printr-o investiție nu foarte costisitoare, la inițiativa Executivului Primăriei Voinești și cu sprijinul Consiliului Local, acest obiectiv important pentru viața culturală a satelor Brătulești și Oncești și nu numai a început să "respire" din nou.

Oamenii mai în vârstă spun că nu au mai fost făcute reparații la acest cămin de 20-30 de ani. Evidențele contabile ale ultimilor 10 ani dovedesc însă altceva...

Cei care au intrat în acest cămin până în primăvara anului în curs știu exact care era realitatea și mă pot contrazice dacă este cazul...

Pentru cei care nu cunosc situația o să fac o prezentare în doar câteva cuvinte, seci dar expresive: uși rupte, ferestre fără geamuri, praf, igrasie, crăpături și infiltrații de apă, pardoseală mozaicată cu denivelări și gropi, lambriul zgâriat, ondulat de umezeală și



ros de șoareci, bucătăria dărăpănată, nefinisată, cu dușumeaua șubredă, instalația electrică fără becuri sau prize, tabloul electric un ghem imens de fire și firizoare din toate culorile curcubeului, sobele crăpate, scara scenei tocită și abruptă, iar cortina "șuvitată" de trecerea vremii și a petrecăreților.

În ce constă schimbarea: a fost reparat acoperișul pentru a nu mai permite infiltrarea apei pluviale, au fost înlocuite absolut toate ușile și ferestrele cu unele noi, moderne, din pvc cu geam termopan, a fost înlăturat lambriul și s-au refăcut glafurile ușilor și ferestrelor. În sala mare, tavanul a fost îndreptat, consolidat cu plasă specială și gletuit, pereții - reparați și totul zugrăvit cu vopsea lavabilă albă, de calitate. Au fost desființate sobele de lângă scenă, deoarece nu mai

erau funcționale, iar locul rămas liber a fost folosit pentru construirea unor scări noi din beton, placate cu gresie. Scena - reparată și lustruită. În bucătărie și în cealaltă camera de depozitare au fost turnate sape din beton armat, au fost placate cu gresie și faianță și au fost construite tavane noi din rigips. A fost refăcută fațada dinspre drum, iar balconul a fost zugrăvit.

Odată cu igienizarea interioară a fost efectuată și o igienizare completă a curții, totul căpătând o altă față.

Lucrările au fost stopate datorită lipsei fondurilor, dar atunci când bugetul ne va permite cu siguranță vom continua cu reabilitarea acestui obiectiv care sperăm să redevină unul de referință pentru Valea Dâmboviței.

Până atunci căminul vă stă la dispoziție pentru organizarea oricărui eveniment important din viața dumneavoastră.

*viceprimar,
Popa Claudiu*